

主打

除了“非常满意”就是“比较不错”

一部门网站改版现雷人调查

本报12月24日讯(记者 邢振宇 常新喜) 前不久,除了“满意”就是“非常满意”成为网络热语广为传播,然而,在省城竟也有此类的满意度调查,24日,网友爆料,历城区计生委网站改版满意度调查只有三个选项:分别是“非常满意,很好”、“比较好,不错”、“比较不错,内容丰富”。不少市民认为,这是“被满意”,“我选不错呢,还是非常满意呢?”

“济南历城区计生办网站投票竟然没有差评!”24日上午,网友“奔腾的小猪”在省城一家论坛发帖称,无意中浏览了这个网站,竟然发现非常雷人一幕,网站改版满意投票竟然没有差评,三个选项完全都是好的,除了不错就是满意。网友“醉意阑珊”发帖称,如此调查有什么用?连“一般”的选项都没有。

随后记者登录了历城区人口和计划生育委员会网站。在网站左下角,找到了这个关于网站改版“满意度”的调查表,发现该调查的确只有三个选项,“比较不错,内容丰富”、“比较好,不错”、“非常满意,很好”。

记者随即又浏览了历城区20多个部门街道网站,发现历城区交通运输局网站也有一个关于交通状况的调查,与计生委网站调查表相比,该调查除了增加了一个“一般”选项,其他三个选项分别为“非常满意”、“比较满意”、“基本满意”,根本也没有不满意选项。

记者点击“查看结果”,随即弹出调查结果窗口,发现“满意度”调查参与者只有11人。

“见过卖东西有强卖的,没见过评价还有强评的。”市民林女士说,如此满意度调查只能体现满意,如果有人打开了这个网站,估计大部分都会选择关掉网页,悄悄地走开。

24日下午,记者根据网站上的电话联系了历城区计生委。网站什么时候改版的?历城区计生委办公室一位工作人员说,啥时候改版的不清楚。该工作人员又给记者一个电话,可连续拨打多次均未接通。



○社会学专家 网络调查应该开门听真话

随着互联网的发展,政府推出了各种网络满意度调查,让市民有了说真话的地方。但是也出现了一些不好的情况,如“除了满意只有非常满意”等雷人调查。专家表示,网络调查应该开门听真话,而不是作秀、走形式。

山东大学社会学教授王忠武认为,与入户调查受限制多相比,网络调查流行就得益于其没有障碍,匿名发言,谁都可以参与。然而,如果政府部门在网络调查表上设置很多限制,人为屏蔽不同声音,像“除了满意只有非常满意”这种调查有什么意义?只让人说好不能说坏,这种调查多了,不仅不能利于政府部门改进工作,反而还会影响政府声誉。

有网友指出,政府网站雷人调查在网上

流行,折射了市民对某些政府网站调查信任度的嘲讽。政府网站作为互联网时代政府公开信息、为民办事、政民互动的重要窗口和平台,其最大的职能应该是便民利民,应该作为服务型政府建设的一种延伸。

王忠武说,市民有说真话的机会,政府工作就会得到改进,工作改进市民受益,以后市民就会更加热心参与此类活动。反之,市民就会反感,失去对政府的信任。

“政府工作满意度调查可以引入第三方机构进行,这样调查结果更会令人信服,如山东省社情民意调查中心做的有些调查。”王忠武建议,网络调查要让市民说不同意见,而不能只有好,要不然这种调查就没有任何意义。

○相关链接

吉林某政府网雷人调查

除了“满意” 只能“非常满意”

近日,有网友在华声、百度贴吧等网络社区发帖爆料,其在浏览吉林永吉县人民政府网时,发现雷人一幕,在该政府网站所做的一项关于“满意度”的民意调查中,居然只有两个选项:满意和非常满意。网帖曝光后,吸引了众多网友围观。不少网友质疑:“我是该满意呢,还是非常满意?”

该项民意调查自2008年10月10日下午2点开始计票,至今已有2年多时间,而投票者却寥寥无几,仅有百余参加。

莆田政府雷人民意调查 不满意票不能过半

近日,网友“朱孝顶律师”在微博上爆料,称他在莆田市政府网站上见到一个非常费解的“政风行风满意度测评”,调查除了限定不满意票数不能高于50%,还声明“请勿过分关注”,如此民调“控负”遭到网友围观。

暖风大王空调器 开机就热

可让浴室、办公室、车间厂房等房间迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨病,血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓,十分影响身体健康,特别是身体免疫力较低的老人和儿童。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装,暖风大王空调器决非传统的钨丝发热,而是采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗氧、无噪音、空气温暖新鲜、不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方,无需外机,无需预热,安装方便,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来,专家指出,传统的取暖

器发光耗氧,引发哮喘、气管炎和咽炎,暖风大王空调器两级变频,可自由转换功率,开机就热,随时关停,节电省费,永远告别了煤球炉取暖的落后方式。

为减轻广大消费者的经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直供用户,目前已进入安装旺季,需提前电话预约,三小时内免费送货上门,现场试用满意后再付款,青岛品牌,中国制造,售后服务有保障,产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家,产品设计使用寿命长达三十年。(2008第2287611号)

特别提醒:外壳表面贴有国家质监总局中国防伪

业协会核发的防伪标志,无此防伪标志一律视为假货。

送温暖到万家

惠民工程活动通知

凡于本日购买者可享受电器下乡惠民工程补贴政策700元,其它时间一律执行980元的全国统一零售价,每天仅限200台,名额有限。

安装热线

0531-88222272

0531-88222292

0531-66963811

400-6606-369

(诚招经销商加盟)

近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著:一、校园门口警察、保安明显增多;二、戴渐进多焦镜的人数迅猛增长,一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长都急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——燕山中学徐浩然的爸爸具代表性:“前年老爸给我配了眼镜,没想到一年年底度数降到了200度,班上好几个同学戴了渐进多焦镜,看黑板越来越清楚,游戏级别越来越高,看他们牛哄哄的,我也闹着让老爸换了副,哇噻!戴上度数立马急剧上升!现在度数不但一点也没没降,一年还降了150度!看书上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦镜,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之路》、CCTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇,具体地说:300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力;摘掉眼镜,600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深,原北京同仁医院院长刘福源教授称,渐进多焦镜“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,

确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦,点睛片,看远看近时都由眼睛来回焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断增长;渐进多焦镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清楚远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突眼),眼镜度数就会越来越高;渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

李晨宇:男,12岁,山师大附小,2009年11月配镜,双眼各减50度。

裴英华:女,9岁,洪楼二小,2010年2月配镜,双眼各减50度。

徐浩然:男,12岁,燕山中学,2009年2月配镜,双眼各减150度。

李洪帅:男,12岁,甸柳小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一行。

沈佳辰:女,16岁,现已被上海交大录取,2009年12月配镜,双眼各减50度……

我市渐进多焦镜的受益者成千上万,版面所限,恕笔者不可能一一列举,但和以上五位青少年一样,他们有着相同的戴镜体验:

1. 刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;

2. 一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;

3. 三个月经视力检测,确实减轻50-100度;

4. 一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是,孩子戴了渐进多焦镜,学习成绩竟然普遍提高!听听家长怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳、干涩、酸胀、肚子犯困、流泪;学习效率自然会下降。渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不不会感到累,眼睛非常轻松;眼明才能脑快呀!”

另讯:由中国关心下一代工作委员会发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特惠普及渐进多焦点眼镜,“好视力”渐进多焦镜以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌,12月26日前,打进电话,免费治疗近视(价值600元)现在配镜最实惠!好视力爱眼热线:0531-66683738,66683739